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SGEF ZPRAVODAJ

Vážení obchodní přátelé,

dovolujeme si Vám zaslat první vydání našeho čtvrtletního zpra-
vodaje.

Rádi bychom Vás touto cestou informovali o aktuálním dění ne-
jen v Societe Generale Equipment Finance, ale i na leasingovém 
a finančním trhu. Naše komentáře k daňovým změnám Vám 
pomohou zorientovat se v novinkách, které přináší legislativní 
opatření. Přednostně se také dozvíte o našich nových produk-
tech a službách.

Věříme, že tento zdroj informací pro Vás bude přínosem a děku-
jeme za Vaše ohlasy a připomínky.

Těšíme se na další spolupráci.

Societe Generale Equipment Finance 

SGEF opět na Mezinárodním 
strojírenském veletrhu v Brně

Letošní ročník se koná od 3. do 
7. října. Přijměte pozvání na náš 
společný stánek s Komerční ban-
kou (stánek č. 61, pavilon Z).

více na str. 2 >

Atraktivní nabídka pojištění pro 
klienty SGEF

Využijte mimořádnou nabídku 
pojištění, kterou jsme připravili ve 
spolupráci s našimi partnerskými 
pojišťovnami. Nabízíme výrazné 
slevy a zvýhodněné podmínky 
pro předměty financované naší 
společností.

více na str. 2 >

Financování s podporou EIB 
přináší řadu výhod

Mezi hlavní patří nižší úroková 
sazba nejméně o 0,25 % p.a. 
nebo jednoduchá administrativa, 
o kterou se postaráme. Zajímá 
Vás, zda splňujete požadavky pro 
získání dotace?

více na str. 3 >

http://www.sgef.cz/
http://www.kb.cz/
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Mezinárodního strojírenského ve-
letrhu se pravidelně účastníme již 
řadu let. Letošní ročník, který se 
bude konat od 3. do 7. října, pro 

nás bude trochu jiný. Opustíme 
totiž naši tradiční prezentaci ve 
veletržním autobuse. Poprvé nás 
najdete na společném stánku s 
Komerční bankou č. 61 v pavilonu Z.

S Komerční bankou patříme 
dlouhodobě do jedné meziná-
rodní finanční skupiny Societe 
Generale. Bližší spolupráci jsme 
navázali v roce 2003. V květnu 
letošního roku se Komerční banka 
stala naším majoritním vlastní-
kem. Toto spojení nám umožňu-
je nabídnout komplexní služby 
obou společností a je přirozeným 
pokračováním naší spolupráce. 

Z tohoto důvodu jsme se také roz-
hodli prezentovat se na veletrhu 
společně.

Po dobu konání veletrhu jsme při-
pravili speciální slevy na pojištění 
financovaného předmětu. Pojiš-
tění mobilních strojů nabízíme 
se slevou 10%, pojištění stacio-
nárních strojů a elektronických 
zařízení se slevou 5%!

Srdečně vás tímto zveme na 
ochutnávku vín spojenou s  
odborným výkladem somme-
liérů po celou dobu konání 
veletrhu.

Pořízení nových investic s sebou 
přináší řadu klíčových rozhodnu-
tí. O některá se postaráme za 
vás. Poradíme nejen s výběrem 
vhodného finančního produktu, 
ale zajistíme i výhodné pojištění, 
abyste eliminovali možná rizika 

na minimum a ušetřili si spoustu 
zbytečných starostí navíc. 

Ve spolupráci s našimi partner-
skými pojišťovnami jsme připravili 
tyto akční nabídky pojištění:

SGEF opět na Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně

Dobrý finanční partner zajistí nejen leasing, ale i výhodné pojištění

Havarijní pojištění 
u pojišťovny Generali

Havarijní pojištění 
u pojišťovny Kooperativa 

Strojní pojištění mobilních 
strojů u pojišťovny 

Kooperativa 

Sleva na pojištění skel ve výši 40% 
(všechna skla, nejen čelní).

Pojištění čelního skla za 0,- Kč (limit 
plnění 30.000,- Kč; spoluúčast 0,- Kč).

Možnost připojištění skleněných 
výplní mobilních strojů.

Pojistné plnění při totální škodě do 
3 měsíců z pořizovací ceny 

(nekrácené plnění).

V případě odcizení snížená 
spoluúčast.

V případě odcizení spoluúčast ma-
ximálně 10.000,- Kč (při jakékoliv 

sjednané spoluúčasti). 

V případě odcizení spoluúčast ma-
ximálně 30.000,- Kč (při jakékoliv 

sjednané spoluúčasti)
- -

http://www.sgef.cz/
http://www.kb.cz/
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Pojistná částka v Kč Původní cena pojištění v Kč Cena po slevě 40% v Kč
15 000,- 2 016,- 1 210,-

20 000,- 2 604,- 1 562,-

30 000,- 3 948,- 2 369,-

50 000,- 6 636,- 3 980,-

Jak se tedy konkrétně promítne sleva do ceny pojištění? 
Příklad: Pojištění skel u Generali pojišťovny - roční sleva ve výši 40%

Pojištění představuje důležitou 
doplňkovou službu našich finanč-
ních produktů. Již od založení 
naší společnosti v roce 1996 
spolupracujeme s klíčovými 
pojistiteli v České republice i 
na Slovensku. Díky sjednaným 
rámcovým smlouvám můžeme 
zajistit maximální možný rozsah 
služeb a poradenství v oblasti 

pojištění včetně akčních nabídek 
s příjemnými slevami. U všech 
produktů nabízíme All Risk pojiš-
tění, pojištění dopravy či montá-
že. Usilujeme o to, aby naši klienti 
byli maximálně chráněni před 
možnými riziky, která se mohou 
vyskytnout. 
Více informací o pojištění se 
SGEF na: http://pojisteni.sgef.cz/

Proč zvolit  rámcovou pojist-
nou smlouvu u SGEF?

Jednoduchá administrativa •	

Není nutné sjednávat separátní •	
pojistnou smlouvu

Pevná cena pojištění po celou •	
dobu trvání smlouvy bez ohle-
du na škodní průběh

Měsíční splátky pojistného •	
společně se splátkou předmětu 

Pokrytí rizik, která jsou stan-•	
dardně ve výlukách

Možnost připojištění•	

Financování s podporou Evropské investiční banky přináší řadu výhod

Pro českou ekonomiku je sektor 
malého a středního podniká-
ní klíčový. Je zdrojem inovací, 
významně přispívá k rozvoji trhu 
a zaměstnanosti. Jeho negativní 
výkyvy mají dopad na celkovou 
ekonomickou situaci a nejvíce je 
pociťují jednotlivé regiony. Dotač-
ní programy Evropské investiční 
banky (EIB) slouží k podpoře prá-
vě malých a středních podniků. 
Umožňují jim rozšiřovat výrobní 
kapacity, modernizovat a obnovo-

vat technologie, zařízení, strojní 
vybavení. Ale jak se k těmto 
finančním zdrojům dostat? S naší 
pomocí to jde velice jednoduše.

Kdo může být příjemcem fi-
nancování od EIB? 
Příjemcem financování mohou 
být malé a střední firmy do 250 
zaměstnanců (SME), dále střední 
korporace do 3 000 zaměstnanců 
(MID CAP) a společnosti vlastně-
né veřejným sektorem.

Kontaktujte nás pro kalkulaci splátek včetně pojištění 
e-mailem nebo telefonicky na 225 988 500.

Speciální slevy na pojištění 
platné pro smlouvy uzavřené 
v rámci Mezinárodního strojí-
renského veletrhu v Brně

Pojištění mobilních strojů u po-•	
jišťovny Kooperativa se slevou 
10%!
Pojištění stacionárních strojů a •	
elektronických zařízení u pojiš-
ťovny Generali se slevou 5%!

Sleva na pojištění financovaného 
předmětu je platná při uzavření 
smlouvy od 3. do 31. října 2011.

http://www.sgef.cz/
http://www.kb.cz/
http://pojisteni.sgef.cz/
mailto:info@sgef.cz
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Na jaké projekty se podpora 
vztahuje? 
Financování je možné aplikovat na 
většinu předmětů financovaných 
SGEF. Vyloučeny jsou takové 
obory jako podnikání v oblasti 
hazardních her a sázek, výzkum 
se zvířaty či obory s výrazným 
dopadem na životní prostředí 
(např. ocelářský průmysl).Pod-
mínkou je, že celkové náklady 
projektu nesmí překročit 25 mil. 
EUR. Financování ze zdrojů EIB je 
možné do 100 % celkové financo-
vané částky SGEF (u společností 
vlastněných veřejným sektorem 
je to 50%), maximálně však 12,5 
mil. EUR.

Lze pro financování s podpo-
rou EIB využít všechny finanč-
ní produkty z portfolia SGEF?  
Ano, pro tyto nové investiční 
záměry je vhodný finanční leasing 
(v obou jeho variantách), operativ-
ní leasing, úvěr, splátkový prodej 
i factoring (odkup pohledávek). 
Důležité je také zmínit, že tyto 
zvýhodněné podmínky platí pro 
území nejen České, ale i Sloven-
ské republiky. 

Důležitá otázka, která jistě 
zajímá každého zájemce o fi-
nancování: Jaké výhody z toho 
nájemci plynou?  
Hlavní výhodou je nižší úroková 
sazba, a to nejméně o 0,25 % 
p.a. v porovnání s naší obvyklou 
nabídkou. Ta vyplývá ze zvýhod-
něných podmínek refinancování, 
které získáváme pro naše klienty 
od EIB. 

Je využití tohoto dotačního 
programu administrativně 
náročné?  
Celý proces je opravdu jednodu-
chý. O veškerou administrativu 
spojenou se získáním dotace se 
postaráme sami. EIB nevyžaduje 
žádné dodatečné podklady od 

klienta pro schválení, ani po dobu 
trvání financování. Pouze omezuje 
převod leasingové smlouvy nebo 
smlouvy o úvěru na jiného nájem-
ce po dobu jejího trvání.

V této oblasti máme bohaté zku-
šenosti, protože s EIB spolupra-
cujeme již od roku 2005. Navíc 50 
% našich klientů patří právě mezi 
malé a střední podniky. Jen za 
poslední dva roky jsme ze zdrojů 
EIB financovali projekty za více 
než 2,5 miliardy korun. Věříme, 
že spolupráce s EIB bude i nadále 
stejně úspěšná a podpoří rozvoj 
podnikatelského prostředí v Čes-
ké republice i na Slovensku.

Hlavní výhody financování s 
podporou EIB:

Nižší úroková sazba, nejméně •	
o 0,25 % p.a. oproti obvyklé 
nabídce

Jednoduchá administrativa, o •	
kterou se postaráme

Žádné dodatečné podklady pro •	
schválení

Určené speciálně na podporu •	
malého a středního podnikání

Výhod, které financování s podpo-
rou EIB přináší, je celá řada. 
Proč je tedy nevyužít pro rozvoj 
vaší firmy?

Zajímá Vás, zda splňujete podmín-
ky pro využití  tohoto programu?

Kontaktujte nás pro sesta-
vení nabídky emailem nebo 
telefonicky na 225 988 500.

http://www.sgef.cz/
http://www.kb.cz/
mailto:info@sgef.cz

